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6 numaralı DEEP DUDE DARLING adlı atın binicisi Menderes AVŞAR programda belirtilen renk ve şekillere uygun olmayan forma 

giymiştir. Antrenör Barış KILIÇ konu ile ilgili olarak ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı OTANTİK isimli at, start çıkışından hemen sonra hatalı kulvar değiştirmiştir. OTANTİK isimli atın binicisi 

Mahmut ÜNLÜ konu ile ilgili olarak ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) 

ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası verilmiştir.

2 numaralı NEW ALAÇAT adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından antrenör 

F.Emir AKIL ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve kurulumuzca 

savunması yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesİ (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı BROOME isimli at, start makinesinden çıkış yapmamış ve koşmamıştır.(tekerrür) Atın antrenörü Mahmut 

KEKLİK konu ile ilgili olarak ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. BROOME isimli ata, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

121/4. maddesi gereğince yeterince eğitilinceye kadar 30 (otuz) gün süre ile koşulara katılmaktan yasaklama cezası verilmiştir
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